

志愿服务

是社会文明进步的重要标志

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



中共泰州市委宣传部 泰州市文明办宣

“运”动姜城 “会”向未来

(上接1版)该活动旨在积极落实全民健身国家战略,加快推动群众体育发展,进一步激发广大市民参与省运、服务省运、宣传省运、争当优秀东道主的热情,更好地展示姜堰人民的精神风貌和文明向上的城市形象。

近年来,为落实国家体育总局制定的《全民健身计划2021—2025》,全民迎省运,我区广泛开展线上线下全民健身赛事活动,进一步营造全民了解、参与、服务、共享省运会的浓烈氛围。

全民健身蔚然成风,诠释着健康姜堰的风采。5月31日,区文体广旅局、区空竹协会走进罗塘街道中天社区开展“全民迎省运,空竹抖起来”活动。5月29日,迎省运全民健身基层行第六场区钓鱼协会走进俞垛镇春草村。5月21日,全民健身基层行第一场活动由区文体广旅局主办、区武术协会承办,48名武术协会社会体育指导员参加,表演了24式太极拳、42式太极剑、36式太极刀等太极节目……这一幕幕是江苏省第二十届运动会带给姜堰带来的全民健身的积极影响。

7月20日上午,江苏省第二十届运动会青少年部“正太集团杯”乒乓球比赛在姜堰体育馆开赛,来自全省的13支代表队375名选手同台竞技。自此,我区全民健身热浪一浪高过一浪。

7月30日上午,区总工会、文体广电和旅游局联合举办“活力新姜堰·助力省运会”2022年职工工间操比赛。来自全区机关部门、街道、企事业单位的19支队伍近800名干部职工参与活动。参赛队员们随着音乐的节奏,整齐地踏步、伸展、扩胸、体转、踢腿……以饱满的热情和自信的笑容赛出风采,以蓬勃向上的

精神面貌赢得评委和观众阵阵掌声,营造了“全民健身迎省运”的热烈氛围。

“活力新姜堰,助力省运会,作为一名媒体人我们平时的工作很繁忙,这一次全区举办工间操的大赛我觉得特别棒,不仅可以焕发我们每一个职工的精神面貌,更能够增强凝聚力。这样的活动能让每一个职工以饱满的状态投入更加有动力的工作。”区融媒体中心代表队队员胡燕说。

体育是社会发展和人类进步的重要标志。“体育强则中国强,国运兴则体育兴”。我区将在营造全民健身氛围的基础上,办好省运会相关赛事,进一步提升体育场馆的综合利用率,引导全区人民自觉健身、科学健身、文明健身。

我区加紧排练 开幕式表演节目

(上接1版)让姜堰特色展现在省运会舞台上。”

队形变换、动作幅度、神态表情……领队一次次纠正,队员们一遍遍练习,力求消除每一点瑕疵,以期能在省运会开幕式上展示姜堰传统文化魅力。据悉,此次省运会我区参演的还有《水韵流芳》《梅杏芬芳》《健康泰州动起来》等节目。目前,演职人员正克服高温天气影响,紧锣密鼓地排练。我区相关部门协调专门排练场,提供后勤保障服务,确保节目排练任务准时优质完成。

表演队队员秦凤华表示:“正值三伏天,天气非常炎热,非常感谢姜堰美术馆为我们提供了排练场地。这边的设施跟环境都非常好,我们很喜欢这样的舞台,感受到了夏日的一丝清凉。”

区美术馆工作人员张春霞说:

“这次我们美术馆为参加省运会开幕式的部分参演人员提供排练场所,全力做好各项服务保障工作,助力高质量完成彩排任务,也为办好省运会贡献我们美术馆的一份力量。”

《和你在一起·萤火虫操场》 公益行动来姜

(上接1版)前后钟摆敲球、外脚背拨球、脚底拉球、带球急停变向……虽然动作难度颇高,但有趣的训练还是点燃了孩子们的运动热情。他们追逐着足球、挥洒着汗水、洋溢着笑容,尽情感受足球运动的魅力。每当小球员动作不到位,王丽思总是第一时间纠正,并耐心解答动作规范的重要性,严谨的态度给孩子们留下了深刻印象。

对于桥头中心小学来说,足球有着举足轻重的地位。自2009年打造校园足球文化以来,该校精心编制“状元娃”小足球课程,300多名学生参与足球运动,将足球课程与语文、美术、音乐、心理健康、道德与法治等课程融合,实现课程融通发力,充分发挥“状元娃”小足球课程在学校教育中的巨大作用,有效提升了教育教学质量。

桥头中心小学党支部书记、校长王鸿杰说:“通过王丽思老师的指导,孩子们对踢好足球有了更坚定的决心。学校将通过开发‘状元娃’足球课程,让校园足球的作用发挥到最大,让每一位学生成为最好的自己,做自己的人生状元,享受更精彩的童年。”

区发改委安全生产专题宣讲 走进大唐泰州热电

(上接1版)宣讲活动要求始终保持“人民至上、生命至上”的敬畏之心,

拧紧党委政府、部门、企业三方齐抓共管的责任链条;始终怀有“万无一失、一失万无”的责任之心,坚决把安全生产主体责任落到实处,把“要我安全”变成“我要安全”,做到知责、明责、履责;始终警醒“如履薄冰、如临深渊”的谨慎之心,坚决把安全生产各项重点工作落到实处,保证安全投入,做好安全培训,抓严基础管理,配齐应急救援。

幸福姜城夜色也迷人

(上接1版)迅速启动城区主次干道路灯补光、维修、翻新改造和背街小巷照明工程,补齐亮化工程短板,夯实文明城市创建基础。

路灯维修人员开展“亮在街头”路灯安全隐患排查行动,对我区10539盏功能照明路灯全面“体检”,确保城区路灯照明设施安全,打造宜居宜业的城市环境,点亮文明城市创建之光。路灯专业维护队伍全天候巡查城区路灯,发现破损及电路损坏等问题,第一时间抢修,保障市民夜间出行方便;专人对城区路灯开关灯时间按季节调整,做到路灯明亮、灯容整洁、夜景美丽、群众满意,进一步改善城市环境,提升城市品位。

放眼灿若星河的璀璨灯光,不仅可以欣赏到夜晚的绚丽美景,还可以看到高空的公益广告。在确保照明设施安全运行的基础上,我区积极拓展文明城市创建的深度和广度,不断加大公益广告宣传力度,利用灯杆屏、户外LED大屏、楼体亮化等载体,重点围绕社会主义核心价值观、创建文明城市、关爱未成年人等内容展开宣传,为创建全国文明城市增添新色彩。

如今,城区夜景流光溢彩、火树银花,市民们尽情享受着城市夜间美丽迷人的景色,感受文明城市的万种风情。

喜迎二十大 奋进新征程

“新开杯”主题征文大赛征稿

党的二十大即将召开,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,展示党的十八大以来姜堰各行各业取得的辉煌成就,展现广大干群砥砺前行、开拓进取的精神面貌,中共泰州市姜堰区委宣传部、泰州市姜堰区国资办、泰州市姜堰区融媒体中心联合泰州新开投资发展有限公司举办“喜迎二十大 奋进新征程”主题征文大赛,旨在以文寄情,回望幸福过往,憧憬美好未来,弘扬时代主旋律,唱响姜堰好声音,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

一、征文要求

紧紧围绕喜迎党的二十大主线,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬社会主义核心价值观,弘扬爱党、爱国、爱社会主义主旋律,聚焦姜城大地,从自己所见所闻和亲历出发,以小见大,展现习近平同志为核心的党中央领导下姜城大地的历史巨变和辉煌成就,讲述经济发展、社会进步、生活幸福的姜城故事,憧憬未来更美好的期许。

1.政治立场鲜明。文章内容立场坚定、观点正确,与习近平新时代中国特色社会主义思想保持高

度一致。

2.内容积极向上。主题突出,内容健康,贴近生活,贴近现实,弘扬主旋律,传播正能量。

3.文章体裁不限,字数在1200字以内,文章内容必须凸显姜堰元素。

4.作品须为作者原创,严禁抄袭,严禁一稿多投,文责自负。

二、投稿及截稿时间

投稿截止日期为2022年8月30日,征文投稿均需以电子文档形式发送至邮箱:3403676001@qq.com,联系电话:0523-88058806,发稿时请在邮件主题中标明“喜迎二

十大主题征文”。

所有来稿请在文末注明作者真实姓名及笔名、单位或家庭地址、联系电话。

三、奖项设置

一等奖2名,奖金2000元/人
二等奖4名,奖金1000元/人
三等奖6名,奖金600元/人
优秀奖10名,奖金或同价奖品200元/人
纪念奖30名,奖金或同价奖品100元/人

四、评选及表彰

大赛组委会将邀请专家对所有参赛作品进行评比,为获奖者颁发获奖证书和奖金。

评选结果将在《姜堰日报》及“江苏姜堰”微信公众号、“姜堰微视听”微信公众号、“我的姜堰”APP等媒体公布;获奖作品择优在《姜堰日报》、“我的姜堰”APP、“姜堰三水文苑”微信公众号上发表展示。